

>>ШЕФЪТ НА ДФЗ:
ГРЕКОВ МИ ИСКА
ОСТАВКАТА ЗАРАДИ
ЛИЧНАТА СИ ФИРМА

>>МИЛЕН ВЕЛЧЕВ:
РАЗРЕШЕНИЕТО ОТ ЕК 3,3
МЛРД. МОЖЕ ДА НЕ СЕ
ПОЛЗВАТ

>>ЧУДОТО Е ФАКТ
ГРИГОР ДИМИТРОВ СЕ
КЛАСИРА НА ПОЛУФИНАЛ
НА УИМБЪЛДЪН

**МЪДРОСТ
НА ДЕНЯ**
АКО ИСКАШ ДА
ТИ ПОВЯРВАТ,
НАПРАВИ ИСТИНАТА
НЕВЕРОЯТНА



българия.сmp.3

бизнес.сmp.5

спорт.сmp.12-13



**ПАПА
ФРАНЦИСК,
АРЖЕНТИНЕЦ!**

**ОБЕЩАХНА
ДИЛМА ДА НЕ
ВИКАМ ЗА НИКОИ
ОТБОР ДО КРАЯ НА
СВЕТОВНОТО**

19!



ISSN 1313-4841

03.07.2014

четвъртък
брой 1352

София
Пловдив
Бургас
Варна

27°
31°
28°
26°

деветнадесет минути

www.19min.bg

ДОКАЗАНО:

САЩ подслушват София

>>193 ДЪРЖАВИ, МВФ И СВЕТОВНАТА БАНКА БИЛИ ШПИОНИРАНИ, РАЗКРИ ЕДУАРД СНОУДЪН



Стил

Анди Мъри, който вчера беше победен от нашия Григор Димитров, стилизира прическата на българина в почивка между мачове.

Още на стр.12-13

БЪЛГАРИЯ.сmp.2



Откриха идеално запазени филии хляб на 118 години



Приемът на топла вода сутрин преди закуска лекува 20 вида болести



Рибите помнят с дни, а не както бе прието - по-малко от минута



Швед увеличи името си до 63 думи



Релфито- снимка с любимия човек, измести селфито



Губим средно по двама близки приятели, когато се влюбим

ДОКАЗАНО:

САЩ подслушват София

Специален съд е разрешил през 2010 г. на Агенцията за национална сигурност (АНС) на САЩ да подслушва 195 държави, сред които и България, разкрива в. Вашингтон пост. Изключение е направено само за четири англоговорящи страни, сред които Великобритания. Това доказва, че шпионската централа е следяла висшата власт в София през този период. Вестникът се позовава на документи, предоставени от бившия сътрудник на АНС Едуард Сноудън. Те датират от 2010 г. и разрешават на агенцията да прихваща комуникациите според списък от страни и организации, представляващи интерес за американското разузнаване.

Международният валутен фонд, Световната банка, Европейският съюз и Международната агенция за атомна енергия са били също част от законните „мишени“. Великобритания, Канада, Австралия и Нова Зеландия са че-



195 държави, МВФ и Световната банка били шпионирани, разкри Едуард Сноудън

тирите англоговорящи страни, за които било направено изключение. Заедно със САЩ те образуват групата Пет очи за сътрудничество в областта на разузнаването. Съдебната заповед

за това следене е била с едногодишен срок, извадена от специализиран съд, контролиращ дейността на разузнавателните служби.

Крипто Сити, или централата на АНС, се намира край Ва-

шингтон, скрита от хълмове и гори, припомня Вашингтон пост. Пътят го там е препречен от охранявани с камери телени мрежи, масивни каменни блокове, хидравлични барери и бетонни

прегради. Неканените гости са посрещани от „мъже в черно“ - тежко въоръжени командоси, които охраняват достъпа. В агенцията кипи прескава дейност. Тя поддържа подслушвателни постове около земното кълбо, дебне товарни кораби по чужди крайбрежия с американски подводници, съоръжени с антени, засича данни чрез тайни самолети и сателити.

В Крипто Сити вероятно е най-голямото струпване в света на суперкомпютри и на математици, информатици и лингвисти, които владеят почти всички езици по света. Дори листчета с актуални информации като резултатите от турнира по софтбоул носят грифа: „След прочит да се унищожи незабавно“, разказва Сноудън. Според бившия служител

това е най-мощната разузнавателна акция, която досега светът е виждал. Под строга секретност Америка, Великобритания, Австралия, Канада и Нова Зеландия систематизират световния обмен на новини. Компютризацията, дигитализацията и Интернет осигуряват на подслушвачите приток от данни, с които те едва могат да се справят.

Този наплив от дан-

ни е накарал АНС да въведе нов подход. Създадено е нова подразделение на АНС и ЦРУ. Разузнавачите в него търсят начин да проникват в огромните „складове“ за данни, които съдържат почти всяка ценна информация по света. По тази причина хакерите и компютърните инженери са начело на списъка на специалистите, търсени от АНС, разказва Сноудън.

>>ШЕФЪТ НА ДФЗ: ГРЕКОВ МИ ИСКА ОСТАВКАТА ЗАРАДИ ЛИЧНАТА СИ ФИРМА



Шефът на Държавен фонд Земеделие (ДФЗ) Мировслав Николов отказва да подаде оставка, която му бе поискана преди ден от Греков. В интервю за БНР Николов каза, че причината за скандала е фирма на министъра, носеща неговото име - Греком. „Винаги ще има недоволни. Единственото конкретно, което съм чул като недоволство и оплакване, беше за проект на самия министър - той каза, че се бавят плащанията на негова фирма. Предполагам, че е проект на неговото семейство или род, защото фирмата е Греком и работи в сферата на лозаро-винарския бизнес. Министърът ми каза в разговор, че според него има забавяния и той или неговият представител трябва да получи парите по проекта. Проектът е одобрен. Той имаше допълнителни земи, имаше допълнителни документи, които трябваше да бъдат изискани, за да получи допълнителните пари“, каза още Николов. В съобщение до медиите Греков тутакси отговори, че действително е имал „малък дял Греком“ преди да приеме министерския пост, но предвид новите си отговорности се е отказал от него. Николов припомни още, че ръководството на ДФЗ успя да възстанови 1/2 млрд. лв от ЕС, които тримата последни министри, включително Греков, бяха оплескали.

>>ОРЕШАРСКИ ПОДАВА ОСТАВКА В КРАЯ НА ЮЛИ

„Ще избира момент към края на месеца, за да подам оставка“, обеща премиерът Пламен Орешарски пред журналисти в парламента. На 6 август пък се очаква да чуем състава на новия кабинет, определен от Плевнелиев, предадоха агенциите.

Орешарски добави, че няма изтичане на ликвидност от нито една банка, а одобрената помощ за банките не е от европейски пари, а евентуална, ако се наложи намеса. „Надявам се следващото правителство, което и да е то, да осъществи поне приемствеността, която ние дадохме“, каза още Орешарски.



Мая Манолова: Конгресът е органът на БСП, а не тайните сбирки

„Когато важни въпроси за БСП се решават на тайни сбирки, се създава усещането за намеса на други политически сили и корпоративни интереси“, каза Мая Манолова в студиото на bTV вчера. Тя обясни, че конгресът е легитимният орган на партията и той трябва да взема отношение по сериозните въпроси. „БСП обаче остава силна партия, единствената демократична“, каза още Манолова. Тя подчерта, че

позицията, която заема Станишев в Европа дава по-голямо влияние и възможности на България. Манолова бе категорична, че атакуваният Закон за МВР решава изключително важни проблеми на обикновените граждани. По отношение на банковата криза в края на миналата седмица, тя подчерта, че „повечето политически сили, финансисти, част от които десни подкрепиха позицията, която зае БСП“

Плевнелиев домакин на вечеря за Рамазан

Росен Плевнелиев ще бъде домакин на вечеря ифтар по случай свещения за мюсюлманите месец Рамазан, съобщиха от прессекретариата на държавния глава. На такава събирание обаче може да кани само мюсюлманин. На празничната вечеря са поканени да присъстват представители на всички традиционни вероизповедания в България, председателят на Народното събрание, министър-председателят, министри, лидери на парламентарно представените политически партии, представители на дипломатическия корпус, учени, хора на изкуството. Плевнели-

ев е от района на Гоце Делчев, където има наистина много мюсюлмани, но не очаквахме, че и той се брой от тях, коментираха вчера във фейсбук.



П. ЧОБАНОВ: Здравната каса няма да фалира!



Министърът на финансите Петър Чобанов категорично отхвърли прогнозата за фалит на Здравната каса през септември.

„Тази година приходите от здравни осигуровки вървят с много добри темпове, те нарастват спрямо миналата с двуцифрени темпове, тоест ще има изпълнение на самите приходи от здравни осигуровки. И както видяхте миналата година, това изпълнение веднага отива отново в бюджета на казата. Така че мисля, че нещата ще бъдат нормализирани и там трябва още малко спокойствие“, коментира Чобанов.

Половината президентски съветници - готвени за служебни министри?

Почти половината от служебните министри ще бъдат сегашните съветници и секретари на Плевнелиев, твърди Гласове. Евгени Ангелов бил спряган за министър на икономиката. МВР щял да оглави секретарят по външна политика на

президента Тихомир Стойчев. Секретарят по социалните въпроси Деяна Костадинова пък щяла да стане социален министър. За правосъдното ведомство Плевнелиев се бил спрял на съветничката си по правните въпроси Наталия Киселова.

>>7-ЧАСОВ СТАВА РАБОТНИЯТ ДЕН НА СПЕШНИТЕ МЕДИЦИ

От 1 септември работното време на лекарите в Спешна медицинска помощ ще бъде намалено от 8 на 7 часа, съобщиха от центъра. Вчера стана ясно, че до края на годината увеличение на заплатите в сектора е почти неосъществимо, но е обещано, че ще се правят стъпки в тази посока.

„Не е имало намаляване на парите в Спешната помощ. Имаше понижени на допълнителното материално стимулиране в рамките на 26 000 лева“, съобщиха още Златанов. Това е средно с 59 лева на човек“, уточни и.д. директор на Центъра за спешна помощ в София Александър Златанов Златанов. Той каза, че има писмо от здравното министерство, че намаляването на бюджета за Спешната помощ, което бе с 1.5%, отпада, което означава, че ще има 80 000 лева за допълнителното материално стимулиране. Златанов заяви, че има реалистична амбиция в центъра да се назначават до 10 нови служители на месец, което ще попълни нуждата от специалисти. 18-25 екипа за София са достатъчни според него.

Влак премаза кола, шофьорът загина



Преминване при спуснати бариери довело до адекватен сблъсък между машините

Зверски сблъсък между товарен влак, пътуващ от Карлово за Пловдив и лек автомобил завърши с един загинал. Инцидентът е станал вчера по обяд на жп прелез край село Дъбене. Причината за катастрофата е преминаването

на колата при спуснати бариери, обясниха за медиите разследващите. В лекият автомобил е бил само 67-годишният шофьор Иван Делевски от с. Войнягово. По непотвърдена информация мъжът е пътувал в посока Карлово. Според очевидци, цитирани от Марица, мъжът е чакал две минути на прелеза, но нервите му не издържали и тогава дал газ, за да премине линията.

В бързината обаче жертвата не разбрала, че влакът се е приближил опасно близо.

Въпреки опитите на машинистите да преготвят адекватен удар – със сигнализация и с набиране на спирачките, катастрофата не успяла да бъде избегната. Вследствие на силния сблъсък колата се смачкала до неузнаваемост и била изхвърлена на 30 метра от жп линията. 67-годишният мъж починал на място.

Пристигнаха са екипи на полицията и пожарната, както и съдебни медици. Трупът на жертвата е откаран за аутопсия, за да бъде установено дали жертвата е употребила алкохол или други психотропни вещества.

ДАНС СПИПА 100 КИЛОГРАМА АРТЕФАКТИ НА МИТНИЦАТА

100 килограма културно-исторически ценности са били спасени при съвместна операция на ДАНС, МВР и Агенция Митници. Специализирани акции са проведени на територията на Видин и Бургас. Първата част с контрабандни артефакти, с общо тегло 70 кг, е била засечена на Дунав мост 2. Ценностите са открити в лек автомобил с българска регистрация, пътуващ от България към Румъния.

Иззети са множество различни по вид и форма предмети с признаци от Античността, Римската епоха, Средновековието и Възраждането. Намерени са и общо 23 915 броя монети, пръстени и различни накити. Втората част от културно-историческите ценности е открита в Бургас. Иззети са още 13 354 броя монети с общо тегло 30 кг. Задържани са и двама иманяри за срок от 72 часа.

ИМА ОПАСНОСТ ОТ НАВЛИЗАНЕ НА ТЕРОРИСТИ В БЪЛГАРИЯ

ВМРО изпрати писмо до вътрешния министър Цветелин Йовчев и до председателя на ДАНС Владимир Писанчев във връзка със събитията в Близкия Изток и дейността на терористичната организация Ислямска държава в Ирак и Леванта (ИДИЛ).

Председателят на партията Красимир Каракачанов изказа опасенията си за навлизане на терористи на в България след конфликтите в Сирия и Ирак. „Понастоящем тази групировка упражнява фактическата власт върху немалък регион, разположен в Сирия и Ирак. Техният водач, Абу Багдади, се провъзгласи за „халиф“, а контролираната от тях територия за „халифат“. Тези процеси пряко касаят националната сигурност на България“, се посочва в писмото на ВМРО. Тревожно е и че с очакваната поредна вълна нелегални имигранти е възможно в страната ни да проникнат терористи, свързани с ИДИЛ ил други подобни на структури. Партията посочва, че се разпространяват пропагандни материали на въпросната групировка в България, Македония, Сърбия, Косово и Албания. Каракачанов припомня, че е изпратил призив до президента за свикване на Консултативния съвет по национална сигурност за нова вълна нелегални имигранти към България.

ОБВИНИХА ЗА ЗЛОУПОТРЕБИ ЗАМ.-КМЕТА НА ВИДИН

Софийската градска прокуратурата е повдигнала обвинение за престъпление по служба на заместник-кмета на Видин Добромир Дилов. Спецакцията на ДАНС е била проведена на 25 юни т.г. Служителите на родното ФБР са извършили процесуално-следствени действия по отношение на Дилов, заради данни за престъпления по служба.

Ченгетата направили обиск и изземване в служебния кабинет и в жилището на зам.-кмета. Претърсвания е имало и в офиси на свързани с лицето фирми, във връзка с неправомерните действия на Дилов по повод възлагане на обществени поръчки от община Видин през 2013 г. По случая е образувано досъдебно производство.

МИЛЕН ВЕЛЧЕВ: Разрешенията от ЕК 3,3 млрд. лв. може да не се ползват

Според бившият финансов министър емисията 5-месечни книжка в размер на 1,2 млрд. лв. е напълно уместна



Бившият финансов министър Милен Велчев разясни вчера решението на ЕК да одобри схема, чрез която правителството да подкрепи банките с до 3,3 млрд. лв. Според него, подобна държавна помощ ЕК, независимо дали ще се ползва за подкрепа на банковия сектор или за други частни предприятия. По думите му, държавата е изцяло готова да предостави кредитна линия като ликвидност за банковия сектор, но само в случай че тези пари са необходими за плащане на депозити. Според Велчев, не е задължително средствата да се ползват и дори е много вероятно да не влязат в действие. Той

направи аналогия с последното ни споразумение с МВФ, което е било „прегпазно“. България не е получила заеми по него, но парите са били на разположение в случай

на нужда. Бившият финансов министър заяви че, емисията 5-месечни книжка на правителството в размер на 1,2 млрд. лв. е напълно уместна. По негово мнение финансовото министерство иска да се възползва от добрите пазарни условия и търсенето от страната на банките на инструментни, в които да инвестират.

Обсъждаме доставки на туркменски газ

Туркменистан е заинтересован от засилване на сътрудничеството с България, заяви вчера туркменският президент Гурбангулу Берdimухамедов. Предвижда се да бъде проведено редовно заседание на меж-

дуправителствената комисия за икономическо сътрудничество днес и утре в Ашхабад. Двете страни продължават периодично да обсъждат възможностите за туркменски доставки на природен газ за България. На

срещата ще бъдат разисквани начините за полагане на Транскаспийския газопровод до крайбрежието на Азербайджан. Оттам туркменският газ може да бъде доставен в Турция, България и други страни.

Извеждат от експлоатация блокове 1-4 на АЕЦ Козлодуй за 22 млн. лв.

Правителството одобри вчера допълнителни разходи в размер на 22 млн. лв. по бюджета на Министерството на икономиката и енергетиката за 2014 г., съобщиха от ведомството. Средствата са предвидени за финансово осигуряване на дейностите по извеждане от експлоатация на първите четири блока на АЕЦ Козлодуй ЕАД. Припомняме, че с решения на Министерския съвет от 2008 г. и от 2012 г. блокове 1-4 от атомната централа бяха обявени за съоръжения, които подлежат на извеждане от експлоатация. Приетата концепция за непрекъснат демонтаж предвижда дейностите по излизане от работен режим до статус „кафяво поле“ да завършат най-късно през 2030 г.

Признахме визите, издавани от Румъния, Кипър и Хърватия

Издаваните от Румъния, Кипър и Хърватия визи за транзитно и краткосрочно пребиваване ще бъдат признавани у нас. Това беше решено вчера на заседание на Министерския съвет. До датата на пълното ни присъединяване към Шенген, България ще признава като равностойни визите и разрешителните за пребиваване, издавани от Румъния, Кипър и Хърватия.

Очаква се мярката да привлече по-голям брой чуждестранни туристи и бизнесмени, които прищежават шенгенски визи и разрешения, издадени от държавите-членки. Така чужденците получават право да влизат и пребивават на територията на страната ни за не повече от 90 дни в рамките на период от 180 дни, без да прищежават българска виза за краткосрочно пребиваване.

МОМЕНТАЛНА ПРОМЯНА САМО ЗА 30 СЕК.

NANOGEN®
Expert Hair Research



Nanofibres® - Най-добрият продукт за козметично прикриване на оредяла коса



Търсете във фризьорските салони и на www.nanogen.bg

Граждани определят творческата концепция на София

Всеки може да се включи с интересни предложения като част от кандидатурата ни за европейска столица

Цветен микробус обикаля тези дни столицата, Благоевград, Кюстендил и Перник като част от кампанията София 2019 – на турне за идеи. Целта е всеки, който има креативни предложения, да ги сподели с организаторите и те да допълнят творческата програма, с която София ще се яви пред международното жури за оценка на кандидатите за европейска столица. Още по време на предварителния подбор в своя доклад за София през декември м.г. журито беше впечатлено от подхода за привличане на граждани в програмата и използването на техни идеи в цялостната концепция, тъй като постоянните канали за комуникация с хората биха осигурили един непрекъснат поток на свежи идеи за управлението на града като културно средище. Припомняме, че до сега тематичният фокус на кандидатурата на София беше избистрян в хода на серия обществени дискусии, благодарение на които бяха организирани няколко конкурса, подкрепящи инициативата. „Идеите, които се родиха в тези обсъждания, ни пома-



гат много в работата по допълване и обогатяване на програмата ни в конкурса“, заяви изпълнителният директор на Асоциацията за развитие на София Светлана Ломева. Тя е сигурна, че всяко предложение, получено и в пълнущата кампания на микробуса София 2019,

ще бъде оценено внимателно, за да намери мястото си в творческата програма. Част от тях са - да бъдат организирани повече културни събития на открито, да бъдат приобщени децата към изкуството, да има повече велоалеи, да се организира конкурс София през мо-

ите очи и др. Всеки може да добави своите идеи към вече събраните готук, тъй като шареният микробус още дни наред ще обикаля из столицата и градовете от Югозападния регион, за да приобщава хората с иновативно мислене към общата идея.

>>70 000 ЕВРО ПОЛУЧАВАТ УЧЕНИЦИ НА КАБАИВАНСКА

Десетима български певци ще получат общо над 70 000 евро от фонда на Райна Кабаиванска. Стипендията ще бъде връчена на най-добре представилите се ученици

в 14-ия майсторски клас, който примата на българската опера ще проведе през септември. Петима от кандидатите ще спечелят целогодишно обучение в клас

са на Кабаиванска в Музикалната академия в Модена. 14-и международен майсторски клас на Райна Кабаиванска е част от събитията, включени в програмата София – кандидат за Европейска столица на културата.

СКАНДАЛ

Сайт продава фалшиви дипломи

Фалшиви дипломи за висше образование на най-реномираните български вузове се продават напълно легално в интернет. Става въпрос за сайта diplomite.wordpress.com. Сред фалшивите кетани са и такива, издадени уж от Великотърновския университет и Стопанска академия в Свищов. В социалната мрежа Фейсбук фалшификаторите са пуснали своя реклама, в която, без да се страхуват от полицията, открито хвалят “стоката си”: “Дипломите са напълно изрядни за ползване за всякакви цели, като например за намиране на по-добре платена работа. „Можете да получите своята нова диплома само в рамките на 3 - 4 дни от датата на по-



МОН сезира прокуратурата, започва проверка по случая

ръчката”. За контакт е посочен имейл.

С писмо на министъра на образованието и науката проф. Анелия Класарова, МОН сезира

Районната прокуратура - София, за въпросния сайт, предлагащ продажба на дипломи за средно и висше образование като уточнява, че в последните дни в Министерството са постъпили множество

сигнали срещу абсолютно незаконната дейност, разпространявана в социалните мрежи.

От прокуратурата съобщиха, че започват незабавна проверка по случая.

>>НАЙ-МНОГО МЪЛНИИ ПАДАТ В ГРАДА НИ

Най-много гръмотевици поразяват Западна и част от Северна България, предимно в София, Ловеч, Кюстендил и Враца. Статистиката сочи, че в тези райони годишно падат по 12 светкавици, като за сравнение в Източна България са около 3. Метеоролозите смятат, че глобалното затопляне е причина за увеличаването на честотата на тези природни явления, а според инж. Ернесто Стефанов **90% от сградите нямат**

инсталирани мълниезащитни уредби. **Затова специалистите предупреждават, когато сме у дома и гърми, да не стоим до метални предмети, ел. уреди и контакти, а когато сме навън по време на буря, да избягваме разговори по телефона.** 19 минути напомня, че преди седмици гръмотевица уби младеж, отишъл за риба, докато говори по телефона.

>>15-ГОДИШНО ГЛУХОНЯМО МОМИЧЕ В НЕИЗВЕСТНОСТ ОТ НЕДЕЛЯ

Столичната полиция издирва 15-годишната Мелани Георгиева Методиева. Момичето е в неизвестност от 29 юни, след като напуснало дома си в кв. Княжево около 10,40 часа, съобщават от пресцентъра на МВР. Органите на реда информират, че за последно момичето е забелязано в района на квартала и оттогава следите му се губят. Мелани е глухоняма. Тя е средна на ръст, с нормално телосложение, средно дълга кестеня-



ва коса и пъстри очи. От полицията уточняват, че момичето е облечено със зелена туника, сини дънки и бели гуменки. Носи документ за самоличност и карта за пътуване в градския транспорт.

Гражданите, които имат допълнителна информация за Мелани Методиева, могат да сигнализират на тел. 112, 9821760, 9821755 или в най-близкото отделение на МВР, призовават униформените.

Токуда Болница
София
www.tokudabolnica.bg

МБАЛ „Токуда Болница София“
Кардиология, Кардиохирургия
и Съдова хирургия

Съвременен лечение на сърдечно-съдовите
болести – планово и спешно
По договор с НЗОК

Tokuda Hospital
Sofia

За връзка:
02/403 4000 и 02/403 4150

Джизъса остави на жена си къща за 1 млн. евро



Футболистът Благой Георгиев напусна страната ни, където през последните седмици се превърна в една от най-коментирани личности. Един от най-харесваните мъже в родния хайлайф се върна в Русия, където живее през последните години. ВLife ексклузивно научи, че Георгиев с

насмешка приема писанията в пресата и истински се забавлява с тях. Според близки на звездата, Благо е прекратил отношенията си с танцьорката Биляна Евсенева, нашумяла

с връзката си с Христо Сираков. „Благо никога не е приемал нещата сериозно и не се е движил по повърхността. Изписаха се много глупости и лъжи“, коментира близък приятел на

футболиста. Джизъса най-много се забавлявал на информацията, че ще си татуира името на Биляна по тялото. Според отлично информирани източници, близки до футболната звезда, Благо е оставил на Христина къща за 1 милион евро, кола за 100 000 евро и постоянно изпращал пари и подаръци на децата си.



Рики Мартин иска още деца

Рики Мартин харесва ролята си на родител и иска 5-годишните му синове близнаци да си имат сестричка. Певецът е отдаден баща на Валентино и Матео и би искал да има още деца. „Искам малко момиченце. Да си родител придава смисъл на всичко. Аз едва сега започвам. Искам още деца“, разкри Мартин. Той е сам, след като се раздели с приятеля си Карлос Гонсалес Абела през януари, но иска отново да открие любовта и знае какъв човек търси. Певецът твърди, че синовете му обичат да ходят на турне с него и би ги подкрепил, ако искат да тръгнат по стъпките му, когато пораснат.

>>МАРИЯ ИЛИЕВА СЪС СИМФОНИЧЕН КОНЦЕРТ

На 11-ти юли Мария Илиева ще очарова публиката със специален концерт в Летния театър в Бургас. Хитовете на кралицата на българската поп музика ще прозвучат под съпровода на симфоничния оркестър на Държавна опера - Бургас, с оркестрации, изготвени лично от диригента на събитието маестро Славил Димитров. След успешните



концерти на Мария с най-големите симфонични оркестри на България, част от турнето й 10 години Лунен сън, проектът на певицата се завръща на сцената на

Летния театър в Бургас с обещание за още по-силно музикално преживяване. „Класическата музика винаги е била много близо до сърцето ми,“ споделя Мария.



Сашо Кадиев си направи селфи с Ейдриън Броуди

Водецията на Преги обег по bTV Сашо Кадиев се засече със звездата от Пианистът Ейдриън Броуди и се щракна с него в така актуалното напоследък селфи. В момента Броуди работи по историческата грама Септември в Шираз в студията на Ню Бояна Филмс.

Актьорът е в София заедно с приятелката си - модела Лара Лието. Броуди показва на хубавата си половинка част от културните и исторически красоти на София. 19' вече ги срещна в неделя по жълтите павета. Той обаче пази ревниво годеницата си от всякакви папараца и ловци на автографи.

През уикенда Ейдриън Броуди бе забелязан да обявява с приятел в заведение в градинката на Кристал. Преди седмица той отново бе засечен в същия периметър, чакайки да светне зелено при Военния клуб. Ейдриън и Лара упорито



снимка: Фейсбук

се пазят от фотографите по цял свят. Те обаче постоянно стават жертва на папараците. Преди време красавицата бе заснета да салунива любимия си на екскурзия с яхта.

>>TOUCH AND GO С ДВА КОНЦЕРТА В БЪЛГАРИЯ

В разгара на лятото обичаната британска банда Touch and Go ще пристигне в у нас за два концерта, като част от поредицата Summer Session Concerts на Event Zone. На 25 юли Ванеса Ланкастър и Джеймс Линч ще зарадват феновете си в София, а на 26 юли ще изнесат концерт на плажа в Свети Влас, където ще бъдат подгрявани от Rnblicious - Mey & Alex. Началният час на събитията е 21 часа. В столицата Touch and Go ще изнесат концерта си на панорамната тераса на заведението III етаж, а на морето англичаните ще акостират на плажа на Casa Real, Свети Влас. Would You..? е най-големият хит на групата. Концертите на Touch and Go са част от поредицата на Event Zone - Summer Session Concerts, заедно с Mo'Horizons, Submotion Orchestra, Alice Francis, Белослава, Преслава Пейчева, Теодосий Спасов и Виктор Чучков.



САНДРА БЪЛОК С НОВО ГАДЖЕ

Таблоидите в САЩ усилено обсъждат новата любовна връзка на холивудската звезда Сандра Блок. Според клюкарите 49-годишната Блок, която през 2010 година се разведе с телевизионния водещ Джеси Джеймс и отглежда осиновен син, прекарва свободното си време с 32-годишния актьор Крис Евънс. Той бил влюбен в актрисата още от детските си години. Преди три седмици двамата са били засечени да се хранят заедно в италиански ресторант в Лос Анджелис. Видна била привързаността им един към друг. Засега обаче не можело да се говори за романтична връзка, тъй като двамата просто се развличат заедно и отношенията им засега са само приятелски.



РАЗДАВАТ НАГРАДИ ЗА БЛАГОТВОРИТЕЛНОСТ ЗЛАТНО СЪРЦЕ



На 9 юли ще се проведе първото издание на Годишните награди за благотворителност и корпоративна социална отговорност на списание Business Lady. За домакин на събитието е избран Шератон хотел Балкан - София, зала Средец. Основната цел на организаторите е да мотивира допълнително институциите, компаниите, отделната личност да бъдат по-съпричастни към различните обществени проблеми. Наградите се присъждат за инициирани, реализирани и/или подкрепени обществено значими кампании и социални проекти в различни каузи, сред които Подкрепа на беззащитните, Зелена планета, Спортни инициативи, Обучение и развитие, Информационни кампании за превенция и устойчивост, Културни проекти, Развитие на регионите, Здраве и безопасност на работа, Популяризиране на доброволческия дух, НПО в действие, Политиката и институциите, Медиите и благотворителността, Приятели на човека, Личност-въдхновител и др. Наградите Златно сърце целят още да възнаградят морално усилията на онези компании и отделни личности, които са допринесли най-много чрез средства и отделено време за дадена кауза. Награда Златно сърце може да получи всяка българска или международна компания или отделна личност, социално ангажирана на територията на България. Наградите за благотворителност и КСО на списание Business Lady са още едно продължение на основната цел на изданието - да дава гласност на различни професионални успехи, качества и постижения във всяко отношение. На официалната церемония ще присъстват над 150 официални лица, политици, дипломати, представители на бизнеса и различни държавни, неправителствени и частни институции и фондации, гости и приятели на списанието.

Румяна Кадийска

Първата ракетата на България Григор Димитров се класира на исторически полуфинал на най-престижния турнир от Големия шем – Уимбълдън! Гришо стори това във феноменален мач срещу миналогодишния шампион Анди Мъри. 25-годишният българин безапелационно победи британеца пред очите на родната му публика, където личаха имената на принц Уилям, Кейт Мидълтън и Хю Грант, с 3:0 сета (1:6, 6:7, 2:6).

Хасковлията написа златни страници не само в своята кариера, но и в цялата история на българския тенис, като стана първият мъж, класирал се в Топ 4 на Ол Инглан

ЧУДОТО Е ФАКТ: Григор Димитров се класира на полуфинал на Уимбълдън!



Лоун Тенис.

Димитров взе първия сет с 6:1, след като

отрази брейкпойнт в първия гейм в мача, но след това доминираше

изцяло на корта и реализира два пробива. Вторият сет се ока-

за по-оспорван, като се стигна до тайбрек. Първите на хасковли-

Хасковлията отстрани миналогодишния шампион Анди Мъри с 3:0 сета

ята обаче излязоха по-здрав от тези на Олимпийския шампион Мъри и Гришо направи резултата 2:0. В последната част Ди-

митров продължи да демонстрира феноменална игра и магически отигравания, с което спечели срещата. Още преди мача пък

Григор Димитров си гарантира място в топ 10 на световната ранглиста при следващото ѝ обноваване. След победата

над Анди Мъри, Гришо най-вероятно ще заеме деветото място в подреждането, а шотландецът ще се смъкне на десетата позиция.



Анди Мъри не е просто приятел, а личен фризьор на Григор Димитров. Фотото, пуснато вчера от британския таблоид Дейли мейл, е от една от почивките на турнир в Италия. Както се вижда, олимпийският шампион се грижи с безценните си ръце за косата на българския сексимвол.



Кейт гледа Гришо закачливо

След като сестра ѝ Пипа публично обяви, че си пада по Григор Димитров, херцогинята на Кембридж Кейт лично дойде да изгледа мача на българския сексимвол на 1/4-финалите на Уимбълдън. За алиби тя доведе оплешивяващия си съпруг принц Уилям. Облечена в симпатична бяла дантела, тя се правеше, че подкрепя домашния любимец Анди Мъри, но закачливите ѝ погледи към 10 години по-младия хасковлия не останаха тайна за нас.



Фехтовална академия ВАСИЛ ЕТРОПОЛСКИ

ОРГАНИЗИРА ЗАНИМАНИЯ ПО ФЕХТОВКА

в най-новия и модерен специализиран център за фехтовка в България



- Обучение за деца и възрастни

- Индивидуално и групово обучение

- Корпоративно обучение

- Организиране и участие в състезания

- Организиране и участие в спортни лагери

- Осигурена екипировка за начално обучение

Адрес: София, ул. "20-ти април" №13 (базар „Руски паметник“)

www.etropolskifencing.com

За информация и записване:

0887 50 80 33

0888 70 37 48

0879 29 86 40

Маша и Серена в бой за нашето момче



Истински „котешки бой“ според описанията на британската жълта преса се разгаря между бившата на Григор Димитров – Серена Уилямс и настоящата му приятелка Мария Шарапова. В

интервю черната перла нарече хасковлията „коровосърдечен“, „човек, който е студен и не се интересува от чувствата на другите“ – всичко това на английски се изчерпва

с израза having a 'black heart'. Информационен повод стана отпадането на Маша от Уимбълдън. Дейли мейл, който разказва за любовния триъгълник от върха на тенис класациите. Изда-



нието напомня, че преди 23-годишният да започне да излиза с Шарапова през 2012 г., като нарича Шарапова „най-богатата спортистка в света“, което очевидно е намек към Гришо, според

източниците на таблоида нашият е скъсал със Серена. Според изоставената мома Маша била „скупна“, казва Серена във въпросното интервю, дадено с многотиражно аме-

риканско списание. Шарапова отвърна, че Уилямс не бивало да се чувства прецакана, след като е искала да се омъжи за треньора Патрик Муратоглу по онова време

Ходом марш!



Патица пресича пешеходна пътека в Офенбах, близо до Франкфурт, Германия, плътно следвана от своите малки патета

Снимка: БТА

Бате Гошо:



На село семейството на Иванчо имало крава а на Марийка - бик. Дошло време да се заплоди кравата и Иванчо я завел у

Полицай се кара на малолетна проститутка: - И какво ще направи

Марийка. Бикът започнал да си върши работата, а те гледали с интерес. Когато всичко приключило, Иванчо казал:

- Марийке, какво ще кажеш и аз така, като бика?!

Марийка отвърнала:

- А-а-а, нямам нищо против Иванчо, тя кравата си е ваша!

майка ти ако те види, че седиш тук? - Направо ще ме утрепе!

Това си е нейното място.

:P :D

Срещат се двама. Единия умислен.

- К'во си се оклюмал, бе?

- Търся подарък за тъщата. Миналата година й купих стол, сега ... не знам.

- Ми, прекарай му ток на стола.

:P :D

- Сватба без бой не е сватба! - каза булката и ударила свекървата по муцуната.

:P :D

В бара мъж пие чаша след чаша. Барманът го пита:

- Някаква мъка?

- Да. И всичко заради шестгодишния ми син...

- Проблеми в училище?

- Ех, да беше това. Много по-сериозно. Заради него забременя 18-годишната детегледачка.

- Не говорете глупости.

Това просто е невъзможно!

- Възможно е! Този пикльо да вземе с игла да ми надупчи всички презервативи!

:P :D

- Скъпи, какво мислиш, кое ще е по-добро за твоето здраве, да отидем на планина или на море?

- За моето здраве ще е най-добре ти да отидеш на планина, а аз - на море.

:P :D

В автобуса млада красавица е притиснала към гърди котарака си и нежно го гали. Седналият срещу нея мъж се опитва да я заговори:

- Ех, всичко бих дал да съм на мястото на вашия котарак! Къде го водите? - На кастрация...

:P :D

Искам да попитам, понеже не съм компетентен по въпроса: Как е правилно да се пише „юни“ или „юли“?

>>СУДОКУ

лесно

			1	3		5	
2			6				
8	3		9			6	7
3			1	5		2	
		5		3		1	
	1		8	7			5
7	8				1	3	9
					9		8
	2		3	7			

умерено

7		2		4		6	5
					2		4
	4	8				2	3
8	7						
1		9		6		3	8
							2
	3	7				1	5
	8		3				
9		4		2		7	3

трудно

						7	1
1	8		2				4
		4	5			3	
					8	2	6
8			7		2		9
9	2	7	4				
		9			6	4	
6				9		8	1
	8	3					